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Table 29

Q.2 In principle, do you think you would be pleased or not if your child / ene of your children, when older, did each of the following?
If they wanted to officially change their gender

Base: All respondents who are parents
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Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector.
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB c1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) (f) (9) (n) () (0 (k) [{)] (m) (n) (o) (p) ()]

Unweighted base 535 214 321 3 151 194 130 25 4 182 324 29 107 145 144 139 96 286

Weighted base 571 259 313 22+ 156 209 152* 27 4+ 178 361 32+ 143* 154 146 128 113* 337

Would be pleased 31 13 18 4 13 " 2 2 - 16 13 2 11 7 9 4 15 14
5% 5% 6% 16% 8%F 5% 1% 8% - 9%J 4% 7% 8% 4% 6% 3% 13%Q 4%

Would not be pleased 238 134 104 6 62 90 70 8 2 68 160 10 61 55 66 56 36 152

42% 52%B 33% 28% 40% 43% 46% 30% 35% 38% 44% 31% 42% 36% 45% 44% 32% 45%p

Would make no 226 71 165 10 60 87 56 11 2 70 143 13 55 68 55 48 43 129
difference to me 40% 27% 50%A 45% 38% 41% 37% 40% 52% 39% 40% 42% 39% 44% 38% 38% 38% 38%

Don't know 76 41 35 3 22 21 24 6 1 24 45 7 16 24 16 20 19 43
13% 16% 11% 1% 14% 10% 16% 22% 12% 14% 12% 21% 1% 16% 11% 16% 17% 13%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/fig/h - iljlk - IIm/nlo - p/q
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 30

Parents and Relationships Survey
ONLINE Fieldwork: 19th-20th September 2618

Q.2 In principle, do you think you would be pleased or not if your child / one of your children, when older, did each of the following?
If they wanted to officially change their gender
Base: All respondents who are parents

Region Marital Status
NET:
Married
ICivil NET:
partner Widowed/
Yorks- -ship/ Civil Co separ-
NET: North  North  hire & West East South  South co hab- Partner Habit- ated/ Wid-  Separ- Divor-
Total Scofland Wales England East West Humber Midlands Midlands Eastern London East West  Single iting  Married  -ship ing divorced owed ated ced
(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (i) () (k) (0] (m) (n) (0) (p) (@) (r) (s) () (u) (v)
Unweighted base 535 44 35 456 24 68 35 68 35 57 59 73 37 95 391 266 8 117 47 4 1 32
Weighted base 571 48* 36** 487 24* 65* 51 73" 3g* 58* 67* 73* 37* 95* 427 308 10 109* 47 e 10%* 31+
Would be pleased 31 1 3 28 4 2 - 4 5 2 3 4 4 8 22 12 - 10 1 - 1 -
5% 2% 7% 6% 15% 4% - 5% 12% 4% 4% 5% 12% 9% 5% 4% - 9%op 2% - 1% -
Would not be pleased 238 8 15 215 9 28 20 39 13 25 42 27 1 34 182 144 5 33 20 - 3 17
42% 17% 40% 44%A  38% 43%A  40% 54%AM  34% 43%A B3%AfLM37%A  30% 36% 43%R  47%0R 50% 30% 43% - 30% 55%
Would make no 226 30 13 183 7 28 27 23 18 22 12 31 15 43 167 112 2 53 17 2 3 12
difference to me 40% 62%DfHJKI6% 38% 30% 43%K  53% 32% 47% 38%K 18% 43%K  39%K  45% 39% 36% 18% 49%0P  35% 34% 25% 39%
Im
Don't know 76 9 6 61 4 7 3 6 3 9 11 1 7 57 40 3 13 9 4 3 2
13% 19% 16% 12% 17% 1% % 9% % 16% 16% 15% 18% 10% 13% 13% 33% 12% 20% 66% 34% 6%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - alblclelfIgihliljik/lim - nlolplq/risitiulv
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Absolutes/col percents
Table 31

Q.2 In principle, do you think you would be pleased or not if your child / one of your children, when older, did each of the following?
If they wanted to officially change their gender
Base: All respondents who are parents

Q.1 2017 General Election Vote Children aged 18 or under
NET: Any Anyaged Anyaged Anyaged Any aged
NET:Any NET:Any NET:Any secon- under5 5to10 11t015 16018

Conser- Liberal Plaid Did not aged 18 aged primary dary years years years years
Total vative Labour Democrat UKIP  SNP  Cymru Other  vote None orunder under16  (0-10) (11-18) old old old old
(a) (b) () (d) (e) (U] (q) (h) (i) () (K) ()] (m) (n) (0) (p) (q)
Unweighted base 535 130 215 19 31 15 3 7 83 - 535 474 352 284 179 250 21 123
Weighted base 571 152* 228 23" 3 19* 2** [ 75* B 571 498 363 316 188 262 226 147*
Would be pleased 31 2 13 1 1 1 - 1 3 - 31 25 20 19 12 14 11 13
5% 1% 6%a 6% 2% 5% - 22% 4% - 5% 5% 5% 6% 6% 5% 5% 9%
Would not be pleased 238 84 86 7 17 2 1 2 31 - 238 205 148 130 81 107 90 62
42%  55%Bh 38% 31% 46% 13% 70% 28% 41% - 42% 41% 41% 41% 43% 41% 40% 42%
Would make no 226 44 100 15 14 14 * 1 28 - 226 201 146 129 68 109 96 57
difference to me 40%  29% 44%A 63% 37% 2% 30% 23% 37% - 40% 40% 40% 1% 36% 42% 43% 39%
Don't know 76 21 29 - 6 2 - 2 14 - 76 67 50 38 27 32 29 15
13%  14% 13% - 15% 10% - 28% 18% - 13% 14% 14% 12% 14% 12% 13% 10%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/e/fig/h - iljik/limIn/olplq
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes COM? ES
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Table 32

Q.2 In principle, do you think you would be pleased or not if your child / one of your children, when older, did each of the following?
If they underwent medical treatment, including surgery, to change gender

Base: All respondents who are parents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB Cc1 c2 DE Public vate
(a) (b) (€) (d) (e) (f) (@) (h) (i) [i)] (k) ()] (m) (n) (0) (p) (@)
Unweighted base 535 214 321 31 151 194 130 25 4 182 324 29 107 145 144 139 9% 286
Weighted base 571 259 313 22+ 156 209 152* 27 4+ 178 361 32" 143* 154 146 128 113* 337
Would be pleased 42 17 25 4 14 14 8 2 - 18 22 2 20 7 8 7 24 16
7% % 8% 16% 9% 7% 5% 8% - 10% 6% 7% 14%MnO 4% 6% 5% 21%Q 5%
Would not be pleased 235 133 101 6 62 90 66 8 2 68 157 10 60 59 64 51 30 156
41% 52%B 32% 28% 40% 43% 44% 30% 35% 38% 43% 31% 42% 38% 44% 40% 26% 46%P
Would make no 215 67 149 10 58 82 53 10 2 68 136 12 45 67 53 50 39 124
difference to me 38% 26% 48%A 46% 37% 39% 35% 36% 52% 38% 37% 38% 32% 43% 37% 39% 34% 37%
Don't know 79 41 38 2 22 23 24 7 1 24 47 8 i7 22 20 20 21 43
14% 16% 12% 10% 14% 11% 16% 26% 12% 14% 13% 24% 12% 14% 14% 16% 18% 13%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/fig/h - ilj/k - m/Inlo - plq
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Table 33

Q.2 In principle, do you think you wouid be pleased or not if your child / one of your children, when older, did each of the following?
If they underwent medical treatment, including surgery, to change gender

Base: All respondents who are parents

Region Marital Status
NET:
Married
ICivil NET:
partner Widowed/
Yorks- -ship/ Civil Co separ-

NET: North  North  hire & West East South  South co hab- Partner Habit- ated/ Wid- Separ- Divor-

Total Scotland Wales England East West Humber Midlands Midlands Eastern London East West Single iting Married -ship ing divorced owed  ated ced

(a) (b) (d) (e) (f) ()] (h) (i) () (k) (0] (m) (n) (o) (p) ()] (r) (s) ) (u) V)

Unweighted base 535 44 35 456 24 68 35 68 35 57 59 73 37 95 391 266 8 117 47 4 11 32
Weighted base 571 48* 36 487 24 65* 51** 73* 39 58* e7* 73* 37* 95* 427 308 10*  109* 47* 6** 10" 31

Would be pleased 42 1 3 38 4 2 3 10 5 2 4 4 4 11 30 20 - 10 1 - 1 -

7% 2% % 8% 15% 4% 6% 14%aff  12% 4% 6% 5% 12% 12% 7% 6% - 9% 2% 11% -

Would not be pleased 235 8 15 211 9 29 15 34 13 25 44 29 13 30 181 144 3 33 23 3 3 17
41% 17% 42% 43%A  38% 44%A  30% 47%A  32% 43%A 66%AFhJLIO%A 36%a 31% 42%nR  47%NOR 33% 30% 49%nR  45% 30% 56%

M

Would make no 215 27 13 175 7 26 27 22 18 22 8 31 15 45 156 101 1 52 16 2 3 12
difference to me 38% 57%DHK 35% 36% 30% 40%K  53% 30%K  47% 38%K 11% 43%K  39%K 47%0P 36%p  33% 10% 48%0P  34% 34% 25% 37%

Don't know 79 12 6 62 4 8 6 6 3 9 1 9 5 9 63 43 6 14 7 1 3 2
14% 24%dh  15% 13% 17% 13% 12% 9% 9% 16% 17% 12% 13% 9% 15% 14% 57% 13% 14% 22% 34% 6%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - alb/clelfig/hliljik/l/m - nlolplqlrisitiulv
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Absolutes/col percents
Table 141

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

Summary Table

Base: All respondents

Using Civil
Partnerships as
The ability of The ability of a vehicle for
anyone above anyone under permitting Permitting
the age of 18 the age of 18 polyamory, transgender
to self-define The ability of to self-define The ability of where three or Banning individuals to
the gender of  anyone above The ability of ~ The ability of  the genderof  anyone under The ability of The ability of more people of  transgender take part in
their choice, theage of 18  anyone above anyone above  their choice, the age of 18 anyone under  anyone under any gender individuals sports
with full legal to self-define the age of 18  the age of 18  with full legal to self-define the age of 18 the age of 18 formally commit from servingin  competitions
recognition for as anon-human to self-define  to self-define  recognition for as anon-human to self-define  to self-define to their the British under their new
that choice species their race their age that choice species their race their age relationship  _Armed Forces _gender identity
Unweighted base 2002 2002 2002 2002 2002 2002 2002 2002 2002 2002 2002
Weighted base 2002 2002 2002 2002 2002 2002 2002 2002 2002 2002 2002
NET: Support 878 209 632 374 400 138 350 241 255 371 695
44% 10% 32% 19% 20% 7% 17% 12% 13% 19% 35%
Support strongly 212 46 127 82 99 29 75 53 48 156 177
11% 2% 6% 4% 5% 1% 4% 3% 2% 8% 9%
Support 667 163 505 291 302 109 275 188 207 216 518
33% 8% 25% 15% 15% 5% 14% 9% 10% 11% 26%
Oppose 273 460 354 424 517 474 486 514 501 580 345
14% 23% 18% 21% 26% 24% 24% 26% 25% 29% 17%
Oppose strongly 299 815 386 600 497 927 520 700 694 543 332
15% 41% 19% 30% 25% 46% 26% 35% 35% 27% 17%
NET: Oppose 572 1274 740 1023 1014 1400 1005 1214 1195 1123 677
29% 64% 37% 51% 51% 70% 50% 61% 60% 56% 34%
Don't know 552 519 630 605 688 464 647 547 552 508 629
28% 26% 31% 30% 29% 23% 32% 27% 28% 25% 31%

Prepared by ComRes CQMR_
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Table 142

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

The ability of anyone above the age of 18 to self-define the gender of their choice, with full legal recognition for that choice

Base: All respondents

Total

Unweighted base 2002
Weighted base 2002

NET: Support 878
44%

Support strongly 212
11%

Support 667
33%

Oppose 273
14%

Oppose strongly 299
15%

NET: Oppose 572
29%

Don't know 552
28%

Parents and Relationships Survey
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Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB c1 c2 DE Public vate
(a) {b) () (d) (e) (0] (@) (h) [0} (i (k) [0)] (m) (n) (0) (p) (@
941 1061 254 303 303 321 319 502 557 624 821 436 599 417 550 246 764
977 1025 222 346 320 354 296 463 568 674 759 546 563 406 487 297 858
380 498 131 182 132 150 125 158 313 282 284 253 261 157 208 152 369
39% 49%A 59%EFGH 52%EFGH 41%h 42%H 42%H 34% 55%JK 2% 37% 46%N 46%N 39% 43% 51%q 43%
81 131 49 55 40 28 22 18 104 68 40 82 51 36 43 39 95
8% 13%A 22%EFGH 16%FGH  13%gH 8%H 7%H 4% 18%JK 10%K 5% 15%MNO 9% 9% 9% 13% 11%
299 368 83 127 91 122 103 141 209 213 244 170 210 121 165 112 275
31% 36%A 37%e 37%e 29% 34% 35% 30% 37% 32% 32% 31% 37%IN 30% 34% 38% 32%
150 124 21 33 37 46 45 91 54 84 136 86 74 54 60 30 116
15%b 12% 9% 10% 12% 13% 15%cd 20%CDEF  10% 12% 18%I1J 16% 13% 13% 12% 10% 14%
190 108 25 47 34 60 45 87 72 95 132 83 84 7 60 36 126
19%B 11% 1% 13% 11% 17%cE 15% 19%CdE  13% 14% 17%I 15% 15% 17%0 12% 12% 15%
340 232 46 80 71 107 90 178 126 178 268 169 157 125 121 65 242
35%B 23% 21% 23% 22% 30%Cde  30%CdE  38%CDEFG 22% 26% 35%1J 31%0 28% 31%0 25% 22% 28%p
257 295 45 85 117 97 81 127 129 215 208 124 144 125 158 80 246
26% 29% 20% 24% 37%CDFGH 27%c 27%¢ 27%c¢ 23% 32%I 27%i 23% 26% 31%L 32%LM 27% 29%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/elfig/h - iljlk - im/nlo - plq

Overlap formulae

used.

Prepared by ComRes
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Table 143
Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?
The ability of anyone above the age of 18 to self-define the gender of their choice, with full legal recognition for that choice

Base: All respondents

Region Marital Status
NET:
Married
[Civil NET:
partner Widowed/
Yorks- -ship/ Civil Co separ-
NET: North  North  hire & West East South  South co hab- Partner  Habit- ated/ Wid-  Separ- Divor-
Total Scotland Wales England East West Humber Midlands Midlands Eastern London East West Single iting Married  -ship ing divorced  owed ated ced
(a) (b) (d) (e) () (@) (h) (i) () [(3] (1] (m) (n) (0) (p) Q) (r) (s) (U] (u) v)
Unweighted base 2002 168 111 1723 85 228 155 172 143 203 227 311 199 612 1077 793 16 268 300 91 28 181
Weighted base 2002 174 100* 1728 84* 230 168 178 146 192 270 280 178 605 1127 843 18+ 265 256 80* 26** 151
NET: Support 878 82 39 758 44 96 72 79 62 83 115 133 75 300 479 344 6 128 a3 25 9 60
44% 47% 39% 44% 52% 42% 43% 44% 42% 43% 43% 47% 42% 50%0PSTV2%sT  41%t 34% 48%0pST 36% 31% 36% 40%
Support strongly 212 21 7 183 10 18 13 23 7 21 42 27 21 97 96 64 1 30 18 3 1 14
1% 12%I| 7% 1% 12%i 8% 8% 13%I 5% 11%i 16%bFgll 10% 12%i 16%0OPSTv8% 8% 6% 11%o0pT 7% 4% 4% 10%s
Support 667 60 32 575 34 78 59 55 55 62 73 105 54 203 383 280 5 98 75 22 8 45
33% 35% 32% 33% 40%K  34% 35% 31% 38%k 32% 27% 38%K  30% 34% 34% 33% 28% 37%s 29% 27% 32% 30%
Oppose 273 22 15 236 1" 42 24 25 17 19 38 41 18 71 168 138 2 28 34 13 3 18
14% 13% 15% 14% 14% 18%JIM  14% 14% 12% 10% 14% 15% 10% 12% 15%R 16%NOR 11% 10% 13% 16% 1% 12%
Oppose strongly 299 17 20 261 14 39 24 23 20 32 44 28 35 88 162 126 3 33 46 17 2 27
15% 10% 20%AL  15%a 17% 17%aL  15% 13% 14% 17%al 16%al 10% 20%AL 15% 14% 15% 14% 12% 18% 21%r 8% 18%
NET: Oppose 572 39 35 498 26 81 48 49 37 52 82 70 53 159 329 264 4 61 80 29 5 45
29% 22% 35%Al  29% 31% 35%AIL  29% 27% 26% 27% 30% 25% 30% 26% 29%R 31%nOR 24% 23% 31%r 37%nR  19% 30%
Don't know 552 54 26 472 15 53 48 51 47 57 73 78 50 146 319 235 8 76 84 26 12 46
28% 31%E 26% 27% 17% 23% 28%e 29%e 32%E 30%e 27% 28%e 28%e 24% 28% 28% 42% 29% 33%N 33% 46% 30%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/biclelflg/hliljik/lim - nlolplq/risitiulv
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Table 144
Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

The ability of anyone above the age of 18 to self-define the gender of their choice, with full legal recognition for that choice

Base: All respondents

Q.1 2017 General Election Vote

Children aged 18 or under

NET: Any Any aged Any aged Any aged Any aged

NET: Any NET:Any NET:Any secon- under5 5t0o10 11t015 161018
Conser- Liberal Plaid Did not aged 18 aged primary dary years years years years
Total vative Labour Democrat UKIP SNP  Cymru  Other vote None orunder under 16 (0-10) (11-18) old old old old
(a) (b) (©) (d) (e) [0i) (@) (h) (i) ()} (k) ) (m) (n __ (0 (o  __(@
Unweighted base 2002 697 651 104 94 59 12 33 260 1461 535 474 352 284 179 250 21 123
Weighted base 2002 714 655 106* 102* 62* 8 30 244 1424 571 498 363 316 188 262 226 147*
NET: Support 878 271 328 53 24 36 4 17 110 640 233 205 152 126 79 110 91 60
44% 38%D 50%AD  50%AD 23% 57%AD 52% 57% 45%aD  45% 41% 41% 42% 40% 42% 42% 40% 41%
Support strongly 212 45 97 16 3 8 1 8 25 156 55 44 31 39 13 22 25 23
11% 6% 15%AD  15%AD 3% 14%aD  12% 25% 10%ad 1% 10% 9% 8% 12%jk 7% 8% 11% 15%JKLNo
Support 667 226 231 36 20 27 3 10 85 484 178 161 121 88 66 88 66 38
33% 32%D  35%D 34%D 20% 44%aD  40% 32% 35%D 34%mq  31% 32%m 33% 28% 35% 34% 29% 26%
Oppose 273 135 62 18 12 9 1 4 26 200 72 67 53 36 30 38 27 19
14% 19%BH 9% 17%B 12% 15% 16% 13% 11% 14% 13% 13% 14% 12% 16% 14% 12% 13%
Oppose strongly 299 133 76 16 37 3 1 3 22 230 68 61 43 34 20 30 27 11
15% 19%BEH 12% 15%e 36%ABCEH5% 15% 11% 9% 16%JkimQ 12% 12% 12% 11% 1% 12% 12% 7%
NET: Oppose 572 268 138 33 49 12 3 7 48 430 140 128 95 71 50 68 54 30
29% 38%BEH 21% 32%BH 48%aBCEH0% 31% 24% 20% 30%JMQ  25% 26% 26% 22% 27% 26% 24% 20%
Don't know 652 175 190 20 29 14 1 6 86 353 197 165 116 119 59 84 82 57
28% 25% 29%c 19% 29% 23% 17% 19% 35%AC  25% 35%I 33%I 32%I 38%lk 31% 32%I 36%I| 39%I

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/elfig/h - iljik/lim/n/olplq
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Table 145

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

The ability of anyone above the age of 18 to self-define as a non-human species
Base: All respondents

Page 156

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB c1 c2 DE Public vate
(a) (b) (€) (d) (e) (f) (@) (h) (i) [0)] (k) ()] (m) (n (0) (p) (a)

Unweighted base 2002 941 1061 254 303 303 321 319 502 557 624 821 436 599 417 550 246 764

Weighted base 2002 977 1025 222 346 320 354 296 463 568 674 759 546 563 406 487 297 858

NET: Support 209 119 90 40 40 50 30 14 33 81 80 48 63 58 46 42 45 96
10% 12%B 9% 18%dFGH  12%Gh 16%FGH 9% 5% 7% 14%K 12%K 6% 12% 10% 11% 9% 15% 1%

Support strongly 46 22 24 8 12 12 6 2 6 20 17 8 20 16 6 4 13 21
2% 2% 2% 4%Gh 4%Gh 4%Gh 2% 1% 1% 4%K 3%k 1% 4%n0 3%0 1% 1% 4% 2%

Support 163 97 66 32 28 38 25 12 27 61 63 39 43 42 40 37 31 75
8% 10%B 6% 14%DFGH  8%g 12%fGH 7% 4% 6% 11%K 9%K 5% 8% 7% 10% 8% 1% 9%

Oppose 460 197 262 38 77 71 95 78 101 115 166 180 117 142 92 109 71 201
23% 20% 26%A 17% 22% 22% 27%C 26%C 22% 20% 25% 24% 21% 25% 23% 22% 24% 23%

Oppose strongly 815 419 396 89 132 103 134 125 233 221 236 357 232 230 161 192 109 307
41% 43%b 39% 40%e 38% 32% 38% 42%E 50%CDEFG 39% 35% 47%W 42% 41% 40% 39% 37% 36%

NET: Oppose 1274 616 658 127 209 173 229 203 334 336 402 537 348 372 253 301 179 508
64% 63% 64% 57% 60% 54% 65%E 69%CdE  72%CDEF 59% 60% 71%1J 64% 66% 62% 62% 60% 59%

Don't know 519 241 277 55 97 97 95 79 96 152 192 175 135 133 107 144 73 254
26% 25% 27% 25% 28%H 30%H 27%h 27%h 21% 27% 28%K 23% 25% 24% 26% 30%M 25% 30%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/flg/h - ilj/k - IIm/n/o - plq
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes
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Table 146

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

The ability of anyone above the age of 18 to self-define as a non-human species
Base: All respondents

Page 157

Absolutes/col percents

Region Marital Status
NET:
Married
ICivil NET:
partner Widowed/
Yorks- -ship/ Civil Co separ-
NET: North North  hire & West East South  South co hab- Partner  Habit- ated/ Wid- Separ-  Divor-
Total Scotland Wales England East West Humber Midlands Midlands Eastern London East West  Single itng  Married  -ship ing divorced owed ated ced
(a) b  __(d) (e) M _(@ (h) (i) () KR _ ()  _(m __(n (0) (p) (q) (r) (s) () (u) (v)
Unweighted base 2002 168 111 1723 85 228 155 172 143 203 227 31 199 612 1077 793 16 268 300 91 28 181
Weighted base 2002 174 100* 1728 84* 230 168 178 146 192 270 280 178 605 1127 843 18" 265 256 80* 26 151
NET: Support 209 11 10 188 14 19 21 26 16 25 34 24 9 70 125 91 4 30 10 3 3 5
10% 6% 10% 1% 17%AFLM 8% 13%aM  15%AfIM  11%m  13%aM 13%aM 8% 5% 12%STV 11%STV 11%STV 21% 11%STV 4% 3% 10% 3%
Support strongly 46 2 * 43 2 5 3 15 1 4 9 1 3 18 25 20 1 4 3 - - 3
2% 1% * 3% 3%I| 2% 2% 8%ABFGIJ 1% 2% 3%L * 2% 3% 2% 2% 6% 1% 1% - - 2%
KLM
Support 163 9 10 144 12 14 18 11 15 21 25 23 5 53 101 7 3 27 7 3 3 2
8% 5% 10%M 8% 14%AFhM 6% 11%M 6% 10%M  11%aM  9%M 8%M 3% 9%SV  9%StV  8%SV 16% 10%StV. 3%v 3% 10% 1%
Oppose 460 40 19 401 19 61 39 35 37 39 62 65 44 136 264 194 2 68 59 11 10 38
23% 23% 19% 23% 23% 27% 23% 20% 25% 20% 23% 23% 24% 22%t  23%t  23%t 12% 25%T 23%T 14% 39% 25%t
Oppose strongly 815 72 40 703 33 85 62 7 56 89 101 126 80 251 435 342 4 89 125 46 5 73
41% 41% 40% 41% 39% 37% 37% 40% 38% 46%f  38% 45% 45% 4% 39%r  41%or  21% 34% 49%nOPR 57%NOPRs1% 49%0pR
NET: Oppose 1274 112 59 1103 52 146 102 106 93 127 163 191 123 387 699 536 6 157 184 57 15 111
64% 65% 59% 64% 62% 64% 60% 59% 64% 66% 60% 68%hk  69%bhk 64% 62% 64% 33% 59% 72%NOPR 71%r 60% 74%NOPR
Don't know 519 50 31 437 18 65 46 46 37 40 73 65 46 148 302 216 8 78 63 20 8 34
26% 29% 31%j 25% 21% 28% 27% 26% 25% 21% 27% 23% 26% 24% 27% 26% 46% 29% 24% 25% 30% 23%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c¢/d - alb/c/e/f/g/hliljlk/lim - nlolplqlrisitiulv
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes




Parents and Relationships Survey

ONLINE Fieldwork: 19th-20th September 2018

Table 147

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

The ability of anyone above the age of 18 to self-define as a non-human species
Base: All respondents

Q.1 2017 General Election Vote Children aged 18 or under.

NET: Any Any aged Any aged Any aged Any aged

NET: Any NET:Any NET:Any secon- under5 5t010 11t015 16t018
Conser- Liberal Plaid Did not aged 18 aged primary dary years years years years
Total vative Labour Democrat UKIP SNP  Cymru  Other vote None orunder under 16 (0-10) (11-18) old old old old
(a) (b) (c) (d) (e) N _(@ _ () [0} [0)] (k) (1) (m) (n) (o) (p) (@
Unweighted base 2002 697 651 104 94 59 12 33 260 1461 535 474 352 284 179 250 211 123
Weighted base 2002 714 655 105* 102* 62* 8 30v 244 1424 571 498 363 316 188 262 226 147+
NET: Support 209 65 76 1" 1" 5 1 5 23 122 85 80 59 42 32 37 37 6
10% 9% 12% 11% 11% 8% 17% 16% 10% 9% 15%IQ 16%ljQ 16%IQ 13%IQ 17%IQ  14%IQ  16%IMQ 4%
Support strongly 46 12 21 4 * * - - 4 24 22 19 14 12 10 10 9 4
2% 2% 3% 4% * 1% - - 2% 2% 4%l 4%]| 4%l 4%I| 5%I| 4%I 4%i 2%
Support 163 53 55 7 11 4 1 5 19 98 62 61 45 30 22 27 28 3
8% 7% 8% 7% 10% 7% 17% 16% 8% 7%q 11%IQ 12%1JQ  12%loQ 9%Q 12%I1Q  10%Q 12%IMQ 2%
Oppose 460 170 153 17 21 16 1 6 62 333 125 113 77 67 46 58 52 34
23% 24% 23% 16% 21% 26% 15% 19% 25% 23% 22% 23% 21% 21% 25% 22% 23% 23%
Oppose strongly 815 336 233 51 44 26 5 12 86 636 177 153 115 97 52 87 62 49
41% 47%BH  35% 49%BH  43% 42% 61% 39% 35% 45%JKLMN31% 31% 32% 31% 28% 33% 28% 33%
OPQ
NET: Oppose 1274 506 385 69 65 42 6 17 149 969 303 266 193 164 98 145 114 83
64% 71%BH 59% 65% 64% 68% 76% 58% 61% 68%JKLMN53% 53% 53% 52% 52% 55% 50% 56%
OoPQ
Don't know 519 143 194 26 26 15 1 8 72 333 184 153 112 110 57 80 75 58
26% 20% 30%A 24% 25% 25% 8% 26% 30%A 23% 32%lk 31%] 31%I 35%I 31%i 31%I 33%I 39%Ijk

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/elfig/h - iljikil/min/olplq
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Absolutes/col percents




Parents and Relationships Survey
ONLINE Fieldwork: 19th-20th September 2018

Table 148

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?
The ability of anyone above the age of 18 to self-define their race

Base: All respondents

Page 159

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB c1 c2 DE Public vate
(a) (b) () (d) (e) () (@) (h) (0] () (k) ()] (m) (n) (0) (p) (Q)
Unweighted base 2002 941 1061 254 303 303 321 319 502 557 624 821 436 599 417 550 246 764
Weighted base 2002 977 1025 222 346 320 354 296 463 568 674 759 546 563 406 487 297 858
NET: Support 632 303 329 75 106 94 120 105 132 180 214 238 184 182 121 146 127 273
32% 31% 32% 34% 31% 29% 34% 36%h 29% 32% 32% 31% 34% 32% 30% 30% 43%Q 32%
Support strongly 127 60 67 15 34 22 22 15 19 49 44 34 43 34 29 21 22 62
6% 6% 7% 7% 10%GH 7% 6% 5% 4% 9%K 7% 4% 8%0 6% 7%0 4% 7% 7%
Support 505 243 262 60 72 72 a8 91 113 131 170 204 141 148 92 124 105 211
25% 25% 26% 27% 21% 22% 28%d 31%DEh  24% 23% 25% 27% 26% 26% 23% 26% 35%Q 25%
Oppose 354 190 163 39 70 48 59 53 84 109 107 138 118 98 71 67 42 162
18% 19%b 16% 18% 20% 15% 17% 18% 18% 19% 16% 18% 22%0 17% 17% 14% 14% 19%
Oppose strongly 386 218 168 59 60 45 68 53 101 119 112 154 103 109 80 93 55 146
19% 22%B 16% 27%DEfG  17% 14% 19% 18% 22%E 21%j 17% 20% 19% 19% 20% 19% 18% 17%
NET: Oppose 740 408 332 98 130 93 126 106 186 229 219 292 221 207 151 161 97 308
37% 42%B 32% 44%Efg 38%e 29% 36% 36% 40%E 40%J 33% 38%J 40%0 37% 37% 33% 33% 36%
Don't know 630 266 364 49 110 133 108 85 145 159 241 229 142 174 134 180 74 277
31% 27% 36%A 22% 32%C 42%CDFGH 30%c 29% 31%C 28% 36%IK 30% 26% 31% 33%L 37%Lm 25% 32%p

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/elfig/h - ilj/k - I/m/nlo - plq
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes
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Table 149

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

Parents and Relationships Surve
ONLINE Fieldwork: 19th-20th September 2018

The ability of anyone above the age of 18 to self-define their race
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Support

Support strongly

Support

Oppose

Oppose strongly

NET: Oppose

Don't know

Total

2002
2002

632
32%

127
6%

505
25%

354
18%

386
19%

740
37%

630
31%

Page 160

Absolutes/col percents

Region Marital Status
NET:
Married
ICivil NET:
partner Widowed/
Yorks- -ship/ Civil Co separ-
NET: North  North  hire & West East South  South co hab- Partner  Habit- ated/ Wid-  Separ- Divor-
Scotland Wales England East West Humber Midlands Midlands Eastern London  East West  Single iting  Married  -ship ing divorced owed ated ced
a (b) (d) (e) (n @ _ (b () () (k) 1) (m) (n) (o) (p) ()] (r) (s) ) (u) (v)
168 111 1723 85 228 155 172 143 203 227 311 199 612 1077 793 16 268 300 91 28 181
174 100* 1728 84* 230 168 178 146 192 270 280 178 605 1127 843 18" 265 256 80* 26" 151
49 33 550 28 62 59 57 45 59 91 99 51 211 345 266 6 73 71 19 7 46
28% 33% 32% 34% 27% 35% 32% 30% 31% 34% 35%f  28% 35%rsT 31% 32% 32% 28% 28% 23% 25% 31%
9 6 112 6 8 8 13 7 15 27 18 10 52 60 38 3 19 14 3 * 11
5% 6% 7% 8% 3% 5% % 5% 8%f  10%F 6% 6% 9%OP  5%p 5% 14% 7% 5% 3% 1% %
39 28 438 22 54 51 44 37 44 64 82 40 159 285 228 3 54 57 16 6 35
23% 28% 25% 26% 24% 30% 25% 26% 23% 24% 29% 23% 26%r  25%r  27%or 17% 20% 22% 20% 24% 23%
27 18 309 11 46 29 34 26 35 42 57 29 97 218 164 5 49 38 10 5 23
16% 18% 18% 13% 20% 17% 19% 18% 18% 15% 20% 16% 16% 19% 19% 26% 18% 15% 12% 20% 15%
34 21 331 19 52 29 28 26 35 53 52 38 127 208 165 - 53 49 18 3 28
19% 21% 19% 22% 22% 17% 15% 18% 18% 20% 19% 21% 21% 18% 18% - 20% 19% 23% 10% 19%
61 39 640 30 97 58 62 53 69 95 109 67 224 426 319 5 102 87 28 8 51
35% 39% 37% 35% 42% 35% 35% 36% 36% 35% 39% 38% 37% 38% 38% 26% 39% 34% 35% 30% 34%
65 28 537 26 71 51 60 49 64 84 72 60 170 356 258 8 90 98 1 53
37%L  28% 31% 31% 31% 31% 34% 33% 33% 31% 26% 34%I 28% 32% 31% 42% 34% 38%NoP 42%NoP 45% 35%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - alb/clelflg/hliljik/lim - nlolplqlrisitiulv

Overlap formulae used. * small base

Prepared by ComRes
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very small base (under 30) ineligible for sig testing

CoMRES




Parents and Relationships Surve
ONLINE Fieldwork: 19th-20th September 2018

Table 150

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?
The ability of anyone above the age of 18 to self-define their race

Base: All respondents

Q.1 2017 General Election Vote Children aged 18 or under

NET: Any Anyaged Any aged Any aged Any aged
NET: Any NET:Any NET:Any secon- under5 5to10

11t015 16t0 18

Conser- Liberal Plaid Did not aged 18 aged primary dary years years years years
Total vative Labour Democrat UKIP SNP  Cymru  Other vote None orunder under 16 (0-10) (11-18) old old old old
(@ _ (b (c) @ _(& _ (9) (h) (i) (i) (k) (0] (m) (n) (o) (p) ()]
Unweighted base 2002 697 651 104 94 59 12 33 260 1461 535 474 352 284 179 250 211 123
Weighted base 2002 714 655 106* 102* 62* 8+ 30* 244 1424 571 498 363 316 188 262 226 147*
NET: Support 632 216 222 35 24 22 4 12 72 435 192 163 114 122 56 84 86 57
32% 30% 34%d 33% 23% 36% 43% 40% 30% 31% 34% 33% 31% 39%IJKLn 30% 32% 38%ik 39%
[}
Support strongly 127 32 57 13 4 4 - 1 13 75 51 42 26 37 16 19 26 15
6% 4% 9%A 12%Adh 4% 7% - 3% 5% 5% 9%l1 8%I 7% 12%ljklo 8% 7% 12%Iklo  11%I
Support 505 184 165 22 19 18 4 11 60 361 141 121 87 86 40 65 59 41
25% 26% 25% 21% 19% 29% 43% 36% 24% 25% 25% 24% 24% 27% 21% 25% 26% 28%
Oppose 354 146 105 22 15 9 2 6 43 260 93 77 56 47 38 37 31 28
18% 20%b  16% 21% 15% 15% 20% 20% 18% 18% 16% 15% 16% 15% 20%kLo  14% 14% 19%
Oppose strongly 386 157 107 25 35 14 2 4 31 308 77 67 54 37 21 42 22 18
19% 22%BH 16% 23%H  34%ABH 23%h  24% 14% 13% 22%JKLMN13%p 13%p 15%np 12% 11% 16%P 10% 12%
oPQ
NET: Oppose 740 302 211 47 50 23 4 10 74 567 170 144 110 84 59 79 53 46
37% 42%BH  32% 44%BH  49%BH 37% 44% 34% 30% 40%JKLMn 30%P 29%P 30%p 27%p 31% 30%p 23% 31%
OP
Don't know 630 195 222 24 28 16 1 8 98 421 209 191 139 110 73 99 88 44
31% 27% 34%AC  22% 28% 26% 12% 26% 40%ACde 30% 37%! 38%\J 38%I 35% 39%I 38%I 39%IMq  30%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/bicidle/fIgih - iljik/limIn/olplq
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Parents and Relationships Survey
ONLINE Fieldwork: 19th-20th September 2018

Table 151

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?
The ability of anyone above the age of 18 to self-define their age

Base: All respondents

Page 162

Absolutes/col percents

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Total Male Female 18-24 25-34 3544 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB Cc1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) () (9) (h) (i) () (k) [0} (m) (n) (0) (p) (Q)

Unweighted base 2002 941 1061 254 303 303 321 319 502 557 624 821 436 599 417 550 246 764

Weighted base 2002 977 1025 222 346 320 354 296 463 568 674 759 546 563 406 487 297 858

NET: Support 374 197 177 51 67 57 79 48 73 117 135 121 110 105 72 87 81 174
19% 20% 17% 23%gH 19% 18% 22%gH 16% 16% 21%k 20%k 16% 20% 19% 18% 18% 27%q 20%

Support strongly 82 35 48 12 20 13 18 7 13 32 30 20 33 23 17 9 19 42
4% 4% 5% 6%g 6%gh 4% 5% 2% 3% 6%K 4% 3% 6%0 4%o0 4%0 2% 6% 5%

Support 291 163 129 38 47 44 61 4 60 85 105 101 77 82 54 78 62 132
15% 17%B 13% 17% 14% 14% 17% 14% 13% 15% 16% 13% 14% 15% 13% 16% 21%q 15%

Oppose 424 197 227 43 60 54 78 65 123 103 132 188 124 123 84 93 48 178
21% 20% 22% 19% 17% 17% 22% 22% 27%CDE  18% 20% 25%IJ 23% 22% 21% 19% 16% 21%

Oppose strongly 600 333 267 80 115 86 87 97 134 195 173 231 183 180 113 124 82 247
30% 34%B 26% 36%EFh  33%F 27% 25% 33%F 29% 34%J 26% 30%j 33%0 32%0 28% 26% 27% 29%

NET: Oppose 1023 530 493 123 176 139 166 163 257 298 305 420 307 302 197 217 130 425
51% 54%B 48% 55%Ef 51% 44% 47% 55%Ef 56%EF 52%J 45% 55%J 56%NO 54%0 48% 45% 44% 50%

Don't know 605 250 355 49 104 124 110 85 133 153 234 218 130 155 138 183 87 258
30% 26% 35%A 22% 30%c 39%CdfGH 31%C 29% 29%c 27% 35%IK 29% 24% 28% 34%Lm 38%LM 29% 30%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/flg/h - ilj/k - IIm/n/o - p/q
Overlap formulae used.

Prepared by ComRes




Table 152

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

Parents and Relationships Surve
ONLINE Fieldwork: 19th-20th September 2018

The ability of anyone above the age of 18 to self-define their age

Base: All respondents

Total

Unweighted base 2002
Weighted base 2002

NET: Support 374
19%

Support strongly 82
4%

Support 291
15%

Oppose 424

21%

Oppose strongly 600
30%

NET: Oppose 1023
51%

Don't know 605
30%

Page 163

Absolutes/col percents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - alb/clelfig/hliljik/lim - nlolplqg/risitiulv
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes

Region Marital Status
NET:
Married
[Civil NET:
partner Widowed/
Yorks- -ship/ Civil Co separ-
NET: North  North  hire & West East South  South co hab- Partner  Habit- ated/ Wid-  Separ- Divor-
Scotland Wales England East West Humber Midlands Midlands Eastern London  East West  Single iting  Married  -ship ing divorced  owed ated ced
(a) (b) (d) (e) () (q) (h) [0)) Q) (k) ()] (m) (n) (0) (p) (a) (r (s) (t) (u) (v)
168 111 1723 85 228 155 172 143 203 227 311 199 612 1077 793 16 268 300 91 28 181
174 100* 1728 84* 230 168 178 146 192 270 280 178 605 1127 843 18** 265 256 80* 26" 151
23 16 335 19 41 33 36 24 39 64 59 20 121 211 161 6 44 37 11 4 22
13% 16% 19%a  23%aM 18%m 20%M  20%M 16% 21%aM  24%AM 21%aM  11% 20%s  19% 19% 33% 16% 14% 14% 16% 15%
3 3 77 5 5 9 11 6 6 17 13 4 39 36 27 1 8 7 1 * 6
2% 3% 4% 6%a 2% 5% 6%af 4% 3% 6%af 5% 2% 6%O0PrSt 3% 3% 6% 3% 3% 1% 1% 4%
20 13 258 15 35 24 25 18 33 47 46 15 83 175 134 5 36 30 10 4 16
12% 13% 15% 17%m  15%m  15% 14% 12% 17%M  17%M  16%M 9% 14% 16% 16% 28% 13% 12% 12% 15% 11%
45 18 361 19 57 40 38 31 29 45 66 36 121 246 182 1 63 57 13 10 34
26%JK  18% 21% 23% 25%Jk  24%j 22% 21% 15% 16% 23%Jk  20% 20% 22% 22% 7% 24% 22% 16% 37% 23%
46 35 519 24 60 43 45 41 69 92 85 60 206 310 241 3 65 79 25 4 49
27% 35% 30% 28% 26% 25% 25% 28% 36%afgh 34% 30% 33% 34%0pR 27% 29% 18% 25% 31% 32% 15% 33%r
92 52 879 43 117 82 84 72 97 137 151 96 327 556 423 5 128 135 38 14 83
53% 52% 51% 51% 51% 49% 47% 49% 51% 51% 54% 54% 54% 49% 50% 25% 48% 53% 48% 52% 55%
60 32 514 22 72 52 59 50 55 70 71 63 157 360 259 8 93 84 31 8 45
34%I| 32% 30% 26% 31% 31% 33% 34%I 29% 26% 25% 35%kL  26% 32%N  31%n  42% 35%N 33%n 39%N  31% 30%




Table 153

Parents and Relationships Survey

ONLINE Fieldwork: 19th-20th September 2018

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?
The ability of anyone above the age of 18 to self-define their age
Base: All respondents

Total

Unweighted base 2002

Weighted base 2002

NET: Support 374
19%

Support strongly 82
4%

Support 291
15%

Oppose 424
21%

Oppose strongly 600
30%

NET: Oppose 1023
51%

Don't know 605

30%

Q.1 2017 General Election Vote

Children aged 18 or under

aged 18

None orunder under 16
" " K

h 6 ()

Conser- Liberal Plaid Did not
vative Labour Democrat UKIP SNP  Cymru  Other vote
a (b) (c) (d) (e) (U] (q)
697 651 104 94 59 12 33 260
714 655 105* 102* 62* 8* 30 244
124 138 19 19 10 2 7 42
17% 21% 18% 19% 17% 25% 23% 17%
23 36 7 2 * - 1 10
3% 5%a 7% 2% 1% - 4% 4%
101 102 12 18 10 2 6 32
14% 16% 1% 17% 16% 25% 19% 13%
171 135 21 14 16 1 5 48
24%D  21% 20% 14% 26%d  12% 16% 20%
247 169 39 36 17 4 12 60
35%BH 26% 37%BH 35%bh 27% 46% 42% 25%
418 304 60 50 33 5 17 108
59%BH 46% 57%bh  49% 53% 58% 58% 44%
172 214 26 33 19 1 6 95
24% 33%A 24% 32% 30% 16% 19% 39%AC

NET: Any Any aged Anyaged Anyaged Any aged

NET: Any NET:Any NET:Any secon- under5 5t010 11to15 16to 18
aged primary dary years years years years
(0-10) (11-18) old old old old
() (m) (n) (o) (p) Q)
14861 535 474 352 284 179 250 21 123
1424 571 498 363 316 188 262 226 147*
245 126 111 75 75 43 47 57 28
17% 22%l0  22%I0  21%0 24%lo  23%i 18% 25%l0  19%
52 30 25 12 23 8 9 16 10
4% 5%L 5%L 3% 7%IKLO 4% 3% 7%iLlo 6%
193 96 86 63 52 35 37 41 18
14% 17% 17%i 17%0 17% 19% 14% 18% 12%
328 95 86 52 62 27 42 47 36
23%JKLNO 17%I 17%L 14% 20%jl 15% 16% 21%jL 24%JkLno
464 134 114 94 62 48 66 39 27
33%JKLMO23%MP  23%P 26%KMP  20% 26%p  25%mP  17% 19%
PQ
792 229 199 146 124 76 108 86 63
56%JKLMN40% 40% 40% 39% 40% 41% 38% 43%
OoPQ
387 216 188 142 117 68 107 84 57
27% 38%I 38%I 39%I 37%I 36%I 41%I 37%I 39%I

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/elfIg/h - iljikilim/n/olplq
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing

Prepared by ComRes
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Absolutes/col percents




Table 154

Parents and Relationships Survey
ONLINE Fieldwork: 19th-20th September 2018

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

The ability of anyone under the age of 18 to self-define the gender of their choice, with full legal recognition for that choice
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Support

Support strongly

Support

Oppose

Oppose strongly

NET: Oppose

Don't know

Total

2002
2002

400
20%

99
5%

302
15%

517
26%

497
25%

1014
51%

588
29%

Page 165

Absolutes/col percents

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/fig/h - iljik - IIm/nlo - plq

Overlap formulae used.

Prepared by ComRes

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Male Female 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB Cc1 c2 DE Public vate
(a) (b) (c) (d) (e) (0] (<)) (h) (i) () (K) [0} (m) (n) (0) (p) Q)
941 1061 254 303 303 321 319 502 557 624 821 436 599 417 550 2486 764
977 1025 222 346 320 354 296 463 568 674 759 546 563 406 487 297 858
179 222 88 94 79 55 40 45 182 134 84 128 114 75 83 77 185
18% 22% 39%DEFGH 27%FGH  25%FGH  16%H 13% 10% 32%JK 20%K 11% 23%0 20% 18% 17% 26% 22%
40 58 26 3 19 17 8 5 49 37 12 38 23 22 16 24 41
4% 6% 12%dEFGH  7%GH 6%gH 5%H 3%h 1% 9%jK 5%K 2% 7%mO 4% 5% 3% 8%q 5%
138 164 62 7 60 38 32 40 132 97 72 920 91 53 68 52 143
14% 16% 28%dEFGH 20%FGH  19%FGH  11% 11% 9% 23%JK 14%K 9% 16% 16% 13% 14% 18% 17%
251 266 38 82 52 90 97 158 120 142 255 157 156 86 118 69 209
26% 26% 17% 24%E 16% 25%CE 33%CDEf 34%CDEF 21% 21% 34%\J 29%N 28%N 21% 24% 23% 24%
284 213 40 68 60 91 79 159 108 151 238 134 132 113 118 66 184
29%B 21% 18% 20% 19% 26%ce 27%CdE ~ 34%CDEFG 19% 22% 31%N 25% 23% 28% 24% 22% 21%
536 478 79 150 111 181 177 317 228 293 493 291 288 199 236 135 393
55%B 47% 35% 43%e 35% 51%CdE ~ 60%CDEf 68%CDEFG 40% 43% 65%IJ 53% 51% 49% 49% 45% 46%
263 325 56 103 130 118 80 102 158 247 182 128 160 132 167 86 281
27% 32%A 25% 30%H 41%CDGH 33%cH 27% 22% 28% 37%IK 24% 23% 29% 33%L 34%Lm 29% 33%




Table 155

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

Parents and Relationships Survey
ONLINE Fieldwork: 19th-20th September 2018

The ability of anyone under the age of 18 to self-define the gender of their choice, with full legal recognition for that choice
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Support
Support strongly
Support

Oppose

Oppose strongly
NET: Oppose

Don't know

Total

2002

2002

400
20%

99
5%

302
15%

517
26%

497
25%

1014
51%

588
29%

Page 166

Absolutes/col percents

Region Marital Status
NET:
Married
ICivil NET:
partner Widowed/
Yorks- -ship/ Civil Co separ-
NET: North North  hire & West East South South co hab- Partner  Habit- ated/ Wid-  Separ-  Divor-
Scotland Wales England East West Humber Midlands Midlands Eastern London  East West Single iting  Married  -ship ing divorced owed ated ced
a (b) (d) (e) (1) ()] (h) (i) (1)) (K) (1) (m) (n) (0) (p) (q) (r) (s) (t) () v)
168 11 1723 85 228 155 172 143 203 227 311 199 612 1077 793 16 268 300 9N 28 181
174 100* 1728 84* 230 168 178 146 192 270 280 178 605 1127 843 18** 265 256 80* 26" 151
34 17 349 19 43 38 36 27 40 70 54 22 167 192 132 6 54 36 10 6 20
20%m 17% 20% 22%m  19%m  23%M 20%m 18% 21%M  26%bM 19%m 12% 28%0PRST7%p 16% 35% 20%sv 14% 13% 23% 13%
\
6 6 86 9 11 10 9 4 9 18 8 9 50 39 29 - 10 9 1 1 6
4% 6% 5% 1M1%AfIL 5% 6% 5% 3% 5% 7%l 3% 5% 8%O0OPRSTV% 3% - 4% 3% 2% 4% 4%
28 1 263 10 33 29 27 23 31 52 46 12 117 153 102 6 44 27 9 5 14
16%M 11% 15% 12% 14%M  17%M 15%M 16%M 16%M  19%bM 16%M 7% 19%O0PStVI4%P  12% 35% 17%psV 1% 1% 19% 9%
41 20 455 19 74 39 43 36 44 66 83 51 133 302 232 2 68 81 22 10 49
24% 20% 26% 22% 32%aBgj 23% 24% 25% 23% 24% 30%b 29% 22% 27%N  27%N  13% 26% 32%N 27% 40% 33%N
35 33 429 27 52 41 39 37 49 64 67 55 140 286 228 2 56 70 25 2 44
20% 32%Afh 25% 32%a 22% 24% 22% 25% 25% 24% 24% 31%Afh 23% 25% 27%0 9% 21% 27% 31%r 8% 29%r
77 53 885 45 126 80 81 73 93 130 150 106 272 588 459 4 125 151 46 12 93
44% 53% 51% 54% 55%a 47% 46% 50% 48% 48% 53%a 60%AGH]K 45% 52%Nr  54%NOr 21% 47% 59%NoR 58%N  48% 62%NOR
63 30 494 20 61 50 60 46 59 70 77 51 166 347 252 8 87 69 24 7 38
36%defKl 30% 29% 24% 26% 30% 34% 31% 31% 26% 27% 28% 27% 31% 30% 43% 33% 27% 30% 29% 25%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - alb/clelfig/hliljlk/lim - nlolplqlrisitiulv
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Absolutes/col percents
Table 156

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

The ability of anyone under the age of 18 to self-define the gender of their choice, with full legal recognition for that choice

Base: All respondents

Q.1 2017 General Election Vote Children aged 18 or under
NET: Any Any aged Any aged Any aged Any aged
NET: Any NET:Any NET:Any secon- under5 5&6t0o10 11to15 161018

Conser- Liberal Plaid Did not aged 18 aged primary dary years years years years
Total vative Labour Democrat UKIP SNP  Cymru Other vote None orunder under 16 (0-10) (11-18) old old old old
(a) (b) (c) (d) (e) [0i] ()] (h) () () (k) [0)] (m) (n) (0) (p) (q)
Unweighted base 2002 697 651 104 94 59 12 33 260 1461 535 474 352 284 179 250 211 123
Weighted base 2002 714 655 106* 102* 62* 8 30 244 1424 571 498 363 316 188 262 226 147*
NET: Support 400 98 170 27 12 16 2 12 44 257 139 123 90 80 46 64 60 33
20% 14% 26%ADH 26%AD  12% 25%Ad  27% 41% 18% 18% 24%| 25%I 25%I 25%I| 25%i 24%] 26%I 23%
Support strongly 99 17 49 10 3 3 * 4 10 59 39 32 20 22 13 12 14 13
5% 2% T%A 9%Ad 3% 4% 4% 12% 4% 4% 7%lo 6%i 6% 7%i 7% 5% 6% 9%I
Support 302 81 121 18 9 13 2 9 34 197 100 92 70 58 33 52 46 20
15% 11% 18%Ad  17% 9% 21%Ad  23% 30% 14% 14% 18%i 18%I 19%I 18%i 18% 20%I 20%! 14%
Oppose 517 238 129 25 20 14 1 4 70 417 99 91 63 54 40 49 38 31
26% 33%BcD  20% 24% 20% 22% 12% 15% 29%B 29%JKLMn 17% 18% 17% 17% 21% 19% 17% 21%
OPq
Oppose strongly 497 227 131 31 40 " 4 5 38 393 103 90 67 55 29 48 39 20
25% 32%BEH 20% 29%bH  39%BEH 17% 53% 16% 16% 28%JKLMN18% 18% 19% 17% 16% 18% 17% 14%
oPQ
NET: Oppose 1014 465 259 56 60 24 6 9 109 810 202 181 131 109 69 97 77 51
51% 65%BCEH 40% 53%B 59%BEH 39% 65% 31% 44% 57%JKLMN35% 36% 36% 34% 37% 37% 34% 35%
OPQ
Don't know 588 151 226 22 30 22 1 8 92 357 229 194 142 127 73 101 0 63
29% 21% 35%AC  21% 30% 35%Ac 8% 28% 38%AC  25% 40%I 39%I 39%I 40%I 39%I| 38%I 40%I 43%I

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b/c/d/elfIg/h - iljik/limIn/olplq
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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Table 172

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

Parents and Relationships Survey
ONLINE Fieldwork: 19th-20th September 2018

Permitting transgender individuals to take part in sports competitions under their new gender identity

Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Support

Support strongly

Support

Oppose

Oppose strongly

NET: Oppose

Don't know

Total

2002
2002

695
35%

177
9%

518
26%

345
17%

332
17%

677
34%

629
31%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/b - c/d/e/fIg/h - ilj/k - l/Im/nlo - plq

Overlap formulae used.

Prepared by ComRes

Gender Age Social Grade Employment Sector
Pri-
Male Female 25-34 35-44 55-64 65+ 18-34 35-54 55+ AB Cc1 c2 DE Public vate
(a) (b) (d) (e) [(:)] (h) (i) (1)) (k) ()] (m) (n) (o) (p) [C)]
941 1061 303 303 319 502 557 624 821 436 599 417 550 246 764
977 1025 346 320 296 463 568 674 759 546 563 406 487 297 858
280 415 153 21 98 117 252 227 216 193 217 126 159 131 299
29% 41%A 44%FGH  38%fH 33%H 25% 44%JK 34%k 28% 35% 39%No 31% 33% 44%Q 35%
56 121 48 32 21 15 86 55 36 47 58 31 4 39 84
6% 12%A 14%FGH  10%H 7%H 3% 15%JK 8%K 5% 9% 10% 8% 8% 13% 10%
224 294 105 89 77 102 166 172 180 146 158 96 118 92 215
23% 29%A 30%fH 28% 26% 22% 29%K 26% 24% 27% 28% 24% 24% 31% 25%
189 155 40 36 54 115 80 96 169 96 96 67 86 36 137
19%B 15% 12% 11% 18%DE 25%cDEFg 14% 14% 22%IJ 17% 17% 17% 18% 12% 16%
232 100 M 43 44 96 72 119 141 107 85 77 63 44 143
24%B 10% 12% 13% 15% 21%CDEg 13% 18%l 19%I 20%0 15% 19%0 13% 15% 17%
422 255 82 79 99 211 152 215 310 203 181 144 149 81 279
43%B 25% 24% 25% 33%DE 46%CDEfG 27% 32% 41%1J 37%0 32% 35% 31% 27% 33%
275 354 112 120 99 134 164 232 234 150 164 137 178 86 279
28% 35%A 32%c 37%CH 34%C 29% 29% 34%i 31% 28% 29% 34%I| 37%LM 29% 33%
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Table 173

Q.8 To what extent would you support or oppose each of the following?

Parents and Relationships Survey
ONLINE Fieldwork: 19th-20th September 2018

Permitting transgender individuals to take part in sports competitions under their new gender identity
Base: All respondents

Unweighted base
Weighted base
NET: Support

Support strongly

Support

Oppose

Oppose strongly

NET: Oppose

Don't know

Total

2002
2002

695
35%

177
9%

518
26%

345
17%

332
17%

677
34%

629
31%

Region Marital Status
NET:
Married
Civil NET:
partner Widowed/
Yorks- -ship/ Civil Co separ-
NET: North North  hire & West East South  South co hab- Partner  Habit- ated/ Wid-  Separ- Divor-
Scotland Wales England  East West Humber Midlands Midlands Eastern London  East West Single iting Married  -ship ing divorced  owed ated ced
a () _ (d) (e) () (9) (h) [0} ()} (K) ()] (m) (n) (o) (p) (q) (r) (s) ) (v) (v)
168 111 1723 85 228 155 172 143 203 227 311 199 612 1077 793 16 268 300 91 28 181
174 100* 1728 84* 230 168 178 146 192 270 280 178 605 1127 843 18* 265 256 80* 26* 151
66 35 504 26 84 49 70 47 64 100 101 52 240 365 261 6 98 84 28 9 46
38% 3%  34% 31%  37%  29% 39%gm 32%  33%  37%  36%  29% 40%O0Psv 32% 31%  3R2% 7% 33% 35% 3% 3%
18 8 151 11 20 10 18 6 17 30 25 14 83 73 47 - 26 18 5 4 10
10%i 8% 9% 13%I 9% 6% 10%i 4% 9% 1%l 9%i 8% 14%O0PStV 6%p 6% - 10%0P 7% 6%  14% 6%
48 27 443 16 64 39 52 41 47 69 76 39 157 292 214 6 72 66 24 6 37
28% 27% 26% 18% 28% 23% 29%e 28% 24% 26% 27% 22% 26% 26% 25% 32% 27% 26% 29% 23% 24%
32 19 294 15 44 35 26 23 27 39 58 26 95 205 164 5 36 44 13 2 29
18% 19% 17% 18% 19% 21% 15% 16% 14% 14% 21%jk  15% 16% 18%R 19%r 27% 14% 17% 16% 9% 19%
17 21 294 22 37 29 27 23 36 41 43 35 99 188 156 - 32 44 13 2 30
10% 21%A  17%A 27%AfHIK16%a 17%a 15% 16% 19%A  15% 15% 20%A 16% 17%R 18%0OR - 12% 17% 16% 6% 20%r
L
49 40 588 37 81 64 53 45 63 80 102 62 193 393 320 5 68 88 26 4 59
28% 40%ak 34% 44%AHiK 35% 38%a 30% 31% 33% 30% 36% 35% 32% 35%R 38%NOR 27% 26% 34%R 32% 16% 39%Rs
59 25 546 21 65 55 55 54 65 91 78 64 172 369 262 8 100 84 26 12 46
34% 25% 32% 24% 28% 32% 31% 37%bel 34% 34% 28% 36%bel  28% 33%p 31% 41% 38%Nop 33% 33% 48% 30%

Proportions/Means: Columns Tested (5%, 10% risk level) - a/d - b/d - c/d - a/b/clelfig/hliljlk/l/m - nlolplg/risitiulv
Overlap formulae used. * small base; ** very small base (under 30) ineligible for sig testing
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